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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ IV.  

SO ORP VESELÍ NAD MORAVOU – OSTROŽSKO – KUNOVICE 

PLÁN SPOLUPRÁCE S IPs 

 

Plán spolupráce s IPs, tj. s individuálními projekty systémovými, stanoví hlavní typy 

spolupráce týmu a aktérů MAP SO ORP Veselí nad Moravou – Ostrožsko – Kunovice s týmy 

IPs a využívání projektových výstupů. 

Plán se týká tří projektů, a to: 

1. IPs Střední článek 

Projekt primárně zaměřený na ředitele škol a zřizovatele. Jeho hlavním cílem je přispívat 

ke zvyšování kvality vzdělávání prostřednictvím komplexního systému podpory škol 

v manažerské a nepedagogické práci. Je zakotvený ve Strategii vzdělávací politiky ČR do 

roku 2030+ a je realizován MŠMT. V letech 2023 až 2029 bude s podporou OP JAK. 

2. IPs Podpora kurikulární práce škol 

Projekt primárně zaměřený na učitele a školní týmy a jejich rozvoj v oblasti vzdělávání. 

Hlavním cílem projektu je podpora škol v modernizaci vzdělávání. Projekt poskytuje 

inspiraci a praktickou podporu prostřednictvím různých nástrojů a metod. Má čtyři 

pilíře podpory, a to 1. Kurikulum/ŠVP (zejména inspirace prostřednictvím modelových 

školních vzdělávacích programů), 2. Metodické kabinety (platformy pro setkávání, 

spolupráci a další rozvoj učitelů), 3. Otevřené vzdělávací zdroje (poskytnutí databáze 

otevřených vzdělávacích zdrojů), 4. Jdeme dál společně (výměna zkušeností 

prostřednictvím odborných panelů, setkávání a dalších forem spolupráce). 

3. IPs Datově-analytická podpora pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR 

Vytvářet podklady pro hodnocení kvality a efektivity vzdělávání a vzdělávací soustavy 

všech stupňů (MŠ, ZŠ, SŠ, VOŠ, VŠ) a pro přijímání efektivních vzdělávacích politik 

a intervencí na různých úrovních řízení vzdělávání. 

 

V obecné rovině budou základem spolupráce následující činnosti: 

 Účast na odborných panelech a dalších akcích pořádaných v rámci jednotlivých projektů. 

 Využívání výstupů projektů při řízení škol. 

 Využívání výstupů projektů ve výuce. 

 Konzultace s odborníky z daných projektů. 

 Poskytování informací a zpětné vazby ze strany MAP. 

 Účast zástupců IPs na setkání řídících výborů a pracovních skupin MAP. 
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 Koordinace aktivit v území určených pro stejné cílové skupiny a tematicky obdobné 

oblasti apod. 

 

V rámci jednotlivých projektů bude pozornost MAP soustředěna zejména na: 

1. IPs Střední článek 

 Účast zástupců MAP na pravidelných setkáních Platformy spolupráce Středního 

článku podpory. 

 Využívání metodických a informačních materiálů při činnosti vedení škol. 

 Konzultace řešení konkrétních problémů škol.  

2. IPs Podpora kurikulární práce škol 

 Zapojení do aktivity IPs Podpora kurikulární práce škol “Spolupráce v území”. 

 Zapojení pedagogů z území do územních kabinetů. 

3. IPs Datově-analytická podpora pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR 

 Zapojení škol z území do realizovaných šetření. 

 Využití mezinárodních zkušeností k hodnocení škol 

 

Komunikace bude probíhat především na krajské/oblastní úrovni, a to v průběhu celého 

projektu MAP IV, tj. do 31. 12. 2025. 

 

 

 

 

 

 

Plán spolupráce s IPS byl schválen dne 25. 6. 2024 Řídícím výborem MAP rozvoje vzdělávání OP 

JAK. Registrační číslo: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008375. 

 

V Blatnici pod Sv. Antonínkem dne 25. 6.  2024. 

 

 

Podpis předsedy řídícího výboru MAP 

 


